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Trebao je to biti jedan od onih poslića kojima se sistemac poput mene, zasićen
serverajem, iskreno raduje: otići u jednu poslovnicu i staviti u funkciju par PC-eva koji tamo, gurnuti
u najskrovitiji ćošak prostorije, mjesecima skupljaju prašinu. Malo rada, puno čavrljanja s kolegicama
pa doma.... Ah, debelo sam se preračunao!

Zapelo je u samom startu, servis Windows Update (dalje: WU) se pokrene i radi, i radi... u
beskonačnost. Ili pukne nakon pola sata razmišljanja što mu je činiti. Svašta sam iščitavao i
isprobavao ne bih li taj servis udobrovoljio da odradi svoj posao, ali bez rezultata. Srećom, imam
pokriće za svoju neučinkovitost jer sam tijekom kopanja po Internet resursima - a štiva na temu „WU
ne radi“ ima za cijeli doktorat - naletio na članak u kojem jedan čovac opisuje što je on sve poduzeo,
bezuspješno, te kako je, pazite sad, predstavnicima Microsofta, kad ih je naposljetku angažirao,
trebalo 13 sati da ukrote taj servis; i nakon toga nisu znali objasniti koji ga je zahvat popravio!
Hohoo! Evo linka: http://serverfault.com/questions/355020/windows-update-not-working-on-windows-
server-2008-r2 [1] .

Praćenjem logova i mrežnih konekcija naslutio sam uzrok problema: PC-evi nisu krpani gotovo
godinu dana a Microsoft kontinuirano, u svakom pogledu (funkcionalno, sigurnosno, performansno...)
unaprijeđuje WU kao globalni sustav. I sada se klijentski dio WU na mojim PC-ima više ne razumije sa
osuvremenjenim serverskim dijelom. Lijepo sam to zaključio, ali što poduzeti?! Time is tickin' away...

Okrenuh se alatima za krpanje računala sa Windows OS-om koja nemaju pristup niti WSUS-u niti
internetskom Windows Update servisu. Ukratko, razvikani WSUS Offline Update i Autopatcher su
zakazali, posao su odradili djelomično.

Naposljetku se prihvatih alata Portable Update (dalje: PU). BINGO! Taj švrćo – raspakiran „teži“
okruglih 666 KB (verzija 2.4.4) i ne instalira se, samo pokrene – u radu se oslanja na komponente
lokalnog WU servisa. Pa se pobrine da taj servis bude funkcionalan. Na taj način PU u stvari popravi
WU! Na nižoj slici vidimo kako PU inzistira na novim modulima i pratećim katalozima za WU servis.

Asketsko sučelje alata može zbuniti, zato je važno znati točan slijed akcija:
* aktivirati karticu Search pa klik na gumbu Start,
* prijeđemo na karticu Download pa opet klik na gumbu Start,
* vratimo se na karticu Search (+ gumb Start); i sada će skinute zakrpe biti kopirane u
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Windows\SoftwareDistribution mapu koja je, kako znamo, pod kontrolom WU servisa. Tako da sada u
stvari imamo izbor: instalaciju zakrpa možemo nastaviti kroz PU, a možemo se prebaciti i na WU.
Opredijelimo li se za WU, budući su sve zakrpe i prateći indeksi već lokalno u njegovoj mapi, WU će
etapu downloada proći munjevito, potom se prihvatiti instaliranja. Niža slika ilustrira tu situaciju,
ujedno sugerira da je PU uistinu pravi „doktor za WU“ jer do maloprije teško bolestan WU sada
živahno radi. Odmah pojašnjenje za oštrooke: na slici vidimo kako PU poručuje da je označio 103
zakrpe a WU ih instalira 100. To je zbog toga što WU trenutno primjenjuje zakrpe statusa
Critical/Important, preostale 3 su Recommended/Optional.

Više informacija o PU naći ćete na http://www.portableupdate.com [2]. Mališa zaslužuje članstvo u
kolekciji must have alata svakog sistemca. Najvažnije je upamtiti: kad WU počne izazivati nevolje,
pozovite PU da ga sredi a tek ako zakaže - ta on je samo doktor za WU, nije čarobnjak, jel'te :-) -
trošite svoje dragocjeno vrijeme!
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[1] http://serverfault.com/questions/355020/windows-update-not-working-on-windows-server-2008-r2
[2] http://www.portableupdate.com
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